

江苏局党委上好“新年第一课”

本报讯 2月26日,江苏煤炭地质局党委理论学习中心组开展2021年第1次(扩大)学习,集中学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式和中央政治局第二十七次集体学习时的重要讲话精神。局党委书记、局长,中煤长江地质集团有限公司董事长蔡卫明主持学习并发言。

学习强调,要科学把握新发展阶段。新发展阶段是我国社会主义发展进程中的一个重要阶段,各级党员干部要始终保持不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,把“地质勘查国家队、生态建设先行军”的发展定位转化为行业地位,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,锲而不舍实现既定发展目标,在向第二个百年奋斗目标进军的新征程上作出更大贡献。

学习指出,要坚决贯彻新发展理念。贯彻

新发展理念,必须坚持强化政治观念,时常对标对表,及时校准,确保在推动全局改革发展党建工作中保持思想一致、行动一致,做到协同发力。贯彻新发展理念,必须抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,持续解决好突出问题,确保全局高质量发展走在前列,锻造“长板”、补齐“短板”,坚定信心、打造核心。贯彻新发展理念,必须始终牢记宗旨意识,恪守为民情怀,最大限度地满足职工对物质文化生活的需要,不断提高职工的满意度。

学习强调,要加紧构建新发展格局。聚焦产业建设,把握好长三角一体化发展和强富美高新江苏建设的重大机遇,主动融入新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化进程,努力拓展地质服务领域、重点培育新兴产业板块、巩固拓展地下技术与工程业市场,在融入新发展格局上积极作为。聚焦深化改革,制定落实好国企改革三年行动工作计划,充分激发企业

活力。聚焦创新创优,围绕发展目标、思路和路径进行科技攻关和技术创新,加快科技创新平台升级,加快科技创新体制建设,加快科技创新队伍培养,加快形成以企业为主体、以市场为导向、产学研用相结合的创新体系。聚焦管理提升,推动管理理念、管理模式、管理方法更新,提升合规管理水平,注重防范化解重大风险挑战,实现发展质量、结构、规模、速度、效益、安全相统一。

学习指出,要奋力实现高质量发展。按照工作会议确定的发展要求、目标和思路,着力理论武装,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。着力党建引领,把党的政治优势、组织优势转化为企业发展优势。着力价值导向,围绕“经济实力强、职工满意度高、单位和谐美、企业受尊敬”的企业目标,促进企业发展重点、难点和关键问题的解决。着力能力保障,牢固树立人

才引领发展的战略地位,提升管理者和全局各类人才干事创业、解决实际问题的能力,选好干部、用好人才。着力履职尽责,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛“三牛精神”,恪尽职守、主动作为,以优异成绩向建党100周年献礼。

中心组成员围绕学习内容开展了研讨。研讨认为,要充分认识到习近平总书记重要讲话的意义,将思想和行动统一到推动高质量发展上来,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力。要持续推动深化改革,细化深化各项改革措施。要大力推动合规经营,把依法治企理念贯穿工作全过程。要不断加强全体干部特别是年轻干部能力建设,提高纪律规矩意识和党性修养,提升履职能力。要持之以恒加强作风建设,积极主动帮助基层解决实际问题,保证新上项目、新建平台取得预期效果。

刘玉峰

煤田简讯

◆物探研究院工会日前举办了“巾帼绽芳华,筑梦物探家”庆祝“三八”国际劳动妇女节蛋糕DIY活动。党委书记、院长段建华,总会计师、党委委员刘汉东来到活动现场,向全院女干部职工致以亲切的问候和节日的祝贺。近50名女职工参与了此次活动,在欢声笑语和舌尖上的美味中体会了幸福甜蜜的生活和劳动创作的快乐。 鲁晓华

◆在第111个“三八”国际劳动妇女节到来之际,中煤地第二勘探局集团有限责任公司组织开展了系列庆祝活动。公司领导分赴所属各单位(机构)走访慰问女职工,送上鲜花和书籍,并与女职工座谈。集团工会特邀解放军总医院心理科副主任医师刘尚军为职工讲了一堂身心健康课。一系列活动激发了女职工爱岗敬业、建功新时代的热情。 杨靖 唐杨杨

◆3月8日,中煤航测遥感集团有限公司举办了“跃动青春 相约三八”女职工跳绳比赛。活动分为“春风得意下饺子”“凝心聚力袋鼠跳”“超级无敌风火轮”三个项目。比赛中,队员们身手矫健、轻功灵活,充分发扬了团队合作精神,展现出煤航职工神采飞扬、充满激情与活力的精神风貌。 杜旭涛

◆3月8日,中国煤炭地质总局机关服务中心食堂在做好主副食、菜品搭配的同时,还精心布置环境,制作各式可口甜点,准备各种新鲜水果,向总局总部女职工们赠送鲜花和水激凌,送上最诚挚的节日祝福。当天下午,机关服务中心工会组织中心全体女职工观看了电影《你好,李焕英》,共度愉快节日。 赵丽

◆在第111个“三八”国际劳动妇女节来临之际,“陕西工会”App、“陕西工会”微信公众号开展了“我想对党说句话”百幅先进女职工海报展示活动,陕西省煤田地质集团有限公司女职委积极参加,基层工会组织制作了荣获各级先进荣誉的女职工(集体)海报,倾诉对党的热爱,传递爱党爱国、奋发有为、建功“十四五”的浓浓深情。 薛选宁

煤航集团任前集体谈话为新任职干部系“廉洁扣”

本报讯 2月25日,中煤航测遥感集团有限公司党委、纪委对2021年度调整和新提拔干部开展了任前谈话,进一步增强履新干部对岗位职责定位和党风廉政建设的认识,增强其干事创业的责任感、紧迫感、使命感,增强其对清正履职、廉洁从业的认知,为他们系好“廉洁扣”。

党委书记、董事长赖百炼指出,2021年是“十四五”起步之年,做好干部工作是重要

保障。赖百炼结合实例及自身体会从五个方面对新任职干部提出要求:一是积极向习近平总书记提出的优秀干部标准看齐,践行国有企业好干部“20字标准”,提高年轻干部“七种能力”;二是不断加强政治学习,切实提高政治能力;三是加强业务学习,提升工作质效;四是尽快转变角色,创造性地开展工作;五是做好团结协作,抓好班子建设。同时,他勉励新任职干部尽快进入工作状态,在新的岗位上作

出更大的贡献。

纪委书记毕景山对履新干部进行了廉洁谈话,要求新任职干部加强自身建设,筑牢拒腐防变的思想道德防线,加强学习,提升政治能力及党性修养;严格廉洁自律,模范遵守各项纪律和规定,树立政治意识、规矩意识、组织意识、原则意识;规范权力运行,确保权力正确行使,用权为公不谋私利,心存敬畏依法履职,强化自律接受监督;加强作风建设,持续深入改进工

作作风,增强大局意识和全局观念,坚持求真务实狠抓落实,充分认识到作风建设的重要性;强化担当意识,认真履职尽责,干实事、敢担当、有作为。

会上,煤航集团党委组织部带领新任职干部学习了习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的讲话。集体谈话结束后,该集团纪委对履新干部进行了任前廉洁知识测试。 张胜

山东局物测队创新学习形式 深学“三牛精神”

本报讯 近日,山东省煤田地质局物测队党委进一步拓展学习的深度和广度,采取会前自学、会上观看视频和部分代表交流学习心得的形式,召开了第二次党委理论学习中心组学习扩大会议。

本次学习会以学习领会习近平总书记关于发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三牛精神”和关于提高政治判断

力、政治领悟力、政治执行力的重要论述为主要内容,深入学习领会了习近平总书记在十九届中央纪委五次全会和在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。会上还观看了《人工智能来了,我们准备好了吗?》专题视频,3名党员代表结合工作实际作了交流发言。

队党委书记李文东指出,全队党员干部职

工要深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神,奋力开启“十四五”新征程。虽然全队2020年各项工作取得了成绩,但还存在一些短板和不足,要实现可持续高质量发展和再创新辉煌的目标还需要付出不懈努力。

李文东要求全体党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。政治纪律

是提高“政治三力”的约束性保证,因此,要时刻绷紧政治纪律这根弦,强化红线意识,树立底线思维,明底线、知敬畏,守纪律、讲规矩,做到政治上讲忠诚、组织上讲服从,对党绝对忠诚,做政治上的明白人。队班子成员、中层干部要做好提高“政治三力”和发扬“三牛精神”的引领示范,努力推动全队各项工作再上新台阶。 赵欣 尹鹏

学贵得师 亦贵得友

——记安徽局“优秀师徒”张强、孙辉正

□ 魏东 曹媛媛

师父张强,安徽省煤田地质局二队油气公司总工程师,毕业于长江大学石油工程专业,多次负责完成安徽局重点工程项目,是一名经验丰富、能力突出的地勘人。徒弟孙辉正,安徽局二队油气公司泥浆技术员,毕业于中国石油大学(华东)油气井工程专业,研究方向为钻井液完井液化学工程与工艺。2021年1月,他们被评为安徽局“优秀师徒”。

多才多艺 师父倾力相授

“这个项目经理不得了,啥都会干!”钻机上的老师傅翘起大拇指评价张强。自参加工作以来,张强秉持着“主动担当、不畏艰辛”的新时代地质精神,一直在地质勘探一线工作,辗转10余个地区,参与10多个项目。从钻机操作、钻井液配比、事故处理、设备维修保养,到井身设计、钻具组合、报告编写、项目投标,再到项目筹备、施工组织、关系协调、市场开拓,他不断在实际生产中学习提高,先后获得安徽局“先进个人”“劳动竞赛先进标兵”“优秀项目经理”等荣誉。

2019年8月,张强被任命为南陵地区页岩气调查井皖南地2井工程的项目副经理,现场施工负责人。他对整个钻机的进场、钻进、撤场作了周密部署,对施工质量、进度、效率严格把关。面对工人未到位、进场时间紧迫等不利情况,张强积极发挥先锋模范作用,带领大家主动放弃休息时间,顶着炎炎烈日,在井场挥汗如雨。他常驻一线,指导钻机生产,监控生产情况,开展安全检查,落实施工质量。无论是进场时的盛夏还是钻

进中的深秋,抑或是撤场时的寒冬,钻机现场都有他忙碌的身影。

2019年9月12日,钻机发生了断钻杆事故,张强第一时间启动应急预案,接到报告后立即从项目部赶到井场,连夜开展钻具打捞作业。他主控操作钻机,一次次起钻下钻都沉着冷静、认真观察、理性分析。他连续熬了好几个通宵,平均每天睡眠时间不超过四个小时,吃住几乎都在钻机上,将事故又快又好地处理完,保证了工期内优质高效完工。

在这个项目中,张强结识了刚毕业来到二队的孙辉正,从此开始了他们的师徒之谊和合作生涯。都说“教会了徒弟,饿死了师父”,可是张强不认这句话,他结合自身工作经验,毫无保留地将地质勘探知识教给徒弟,工作时反复讲解示范,让徒弟明白了书本理论与实践的关系。

尽职尽责 徒弟虚心好学

“你一个研究生,怎么跑到施工现场待这么久啊……”每次听到这句话,孙辉正都会笑着说:“我学的是泥浆,将来也是要帮你们干好泥浆

的。”朴实的一句话,透露出他认真负责的工作态度和和对地勘行业的热爱。泥浆技术员是钻井工程中公认最累最苦的人,作为井场上的高材生,孙辉正和老师傅们打成一片,努力刻苦学习他们的施工经验。

2019年8月4日,刚上班报到4天,孙辉正就请缨去皖南地2井项目。初到工地,他从挖泥浆槽和泥浆池做起,翻泥浆池人手不够时,他赤脚跳入泥水中给师傅们搬砖、递水泥。傍晚从泥浆池上来的时候,他的指甲都被石灰水灼烧得发白,老师傅们都心疼这个能吃苦的小伙子。正常钻进时,孙辉正全面负责泥浆的配置维护等工作,每次排浆、换浆,需要50多袋材料和20多立方米水,分10余次进行搅拌,他一个人全部完成,累了就在泥浆材料堆上躺一下,结束以后经常错过吃饭时间。他谨记安全高效钻进的目标,积极普及科学化、精细化泥浆管理的观念,节约泥浆成本30%以上。由于皖南地区可参考地质资料很少,孙辉正几乎不休息,跑上跑下地与机班长分析判断地层情况,做到每两个小时测量泥浆性能,每个小班至少两次维护泥浆。皖南地2井

工作方式为三班制,孙辉正在早晨夜班下班之前到井场询问夜里情况,半夜夜班上岗之后交代好夜间注意事项才回去。回到宿舍后,孙辉正认真整理数据、记下心得,为项目结束后撰写报告和技术总结做好准备。

正是这种对工作认真负责、虚心好学的态度,使孙辉正深受领导赞赏,与张强在这个项目结成了师徒。工期结束,工人们评价他:“小伙子脑子转得快,一点就会,干活也一点儿不含糊,真是好样的!”

亦师亦友 两人共同进步

2020年6月,在安徽局“师徒结对”活动中,张强与孙辉正正式结为师徒。8月11日,他们师徒二人赴山西三交区块煤层气项目一新型多分支水平孔钻井进行施工筹备。为了尽快适应施工环境,及时调整好工作心态,张强经常和孙辉正谈心并商讨。他们统筹芜湖、淮北、濮阳、太原、吕梁多地联动,克服水土、饮食和环境差异带来的困难,既准备项目技术资料,又协调人员往来交通,还进行钻机设施配套,一内一外,配合默

契,这是安徽局二队“走出去”的第一个多分支水平井油气项目,他们发挥各自优势,直面困难,以最短的时间筹备完毕,顺利开工。

“万事开头难,第一次遇到的困难都是第二次前进的经验,我们要继续努力,争取早日凯旋!”山西项目第一口多分支水平井开钻时,张强鼓励孙辉正。在随后的两个多月内,他们一起攻克多项技术难题,实现钻井零事故的同时,还顺利完成两口新型多分支水平井共8个分支的钻井作业,圆满完成年度任务。累计进尺超过7700米,水平段进尺超过6000米,分支最长超过1830米,两口井共提前24天完成,平均日进尺超220米,最高日进尺达529米,创造了安徽局钻进新纪录。

无论是在工作中还是在生活中,张强对待孙辉正这个徒弟更多时候像朋友,面对徒弟的错误和疑惑,张强也是第一时间指出、耐心教导。“理论指导实践,理论更来自于实践。”张强总是这样告诉孙辉正。经过项目的磨炼,孙辉正撰写了论文《双聚泥浆在皖南地区页岩气勘探中的应用实例》,并在安徽局第三届地学论坛上荣获二等奖,他也在安徽省职业技能大赛暨2020年全省煤田地质系统煤田地质钻探职业技能大赛中取得优异成绩。师徒二人以实际行动践行着新时代“忠诚、敬业、执着、合作、创新、奉献”的精神,并不断为安徽局二队高质量发展作出更大的贡献。

地质人风采

邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质物探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品石油套管、泥浆泵配件、震动物、除砂器等。



地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ:964117201

河北永明地质工程机械有限公司

河北永明地质工程机械有限公司占地26万平方米,拥有固定资产近5亿元,各类加工设备650余台套,集团拥有钻机公司、泥浆泵公司、钻具公司、固控公司四大公司,获得美国石油协会3项产品认证,公司现是中国地质大学智能化钻井装备的战略合作单位。主要生产9000米以内的成套钻井装备及电动直驱顶驱系列产品。




做中国的世界的勘探设备专家

地址:河北省邢台市任县经济开发区 电话:0319-7576888
传真:0319-7576600 邮箱:hbymjx@vip.163.com
网址:www.hbymjx.com 邮编:055150 全国免费服务电话:400-0319-160

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介:我公司是以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器机组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5之规定;农业工业用离合器机组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品:1.以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器机组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2.50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”牌柴油机、兰州发电机、沃而沃柴油机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯堪迪发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。



地址:安徽省合肥市潜山路370号 邮编:230031 联系人:谢杰 电话:0551-5566097 13956951006